



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
HELLENIC REPUBLIC

CORFU CHAMBER OF COMMERCE

Ταχ. Δ/ση : Αριστοτέλους 2
Τ.Κ.: 49100 Κέρκυρα
Τηλέφωνο: 26610-39813,39814
FAX: 26610-40088
E- mail: info@corfucci.gr

Κέρκυρα 5 /5 /2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Χθες το Επιμελητήριο Κέρκυρας εκπροσωπούμενο από τον Α' Αντιπρόεδρο κ. Νίκο Χειρδάρη, συμμετείχε σε τηλεδιάσκεψη των Επιμελητηρίων που συγκάλεσε ο Γραμματέας των παραγωγικών τομέων της Νέας Δημοκρατίας κ. Ακης Μπάφας παρουσία του γενικού διευθυντή του κόμματος κ. Ιωάννη Μπρατάκου.

Σκοπός ήταν η συζήτηση - ενημέρωση και καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης και η υποβολή προτάσεων για την επόμενη μέρα της οικονομίας και των επιχειρήσεων.

Από πλευράς του Επιμελητηρίου μας τονίσαμε ότι, όπως η κυβέρνηση χειρίστηκε με άψογο τρόπο την υγειονομική κρίση κατά διεθνή ομολογία, με την ίδια επιτυχία πρέπει να χειριστεί και την οικονομική κρίση που ακολουθεί, η οποία ίσως είναι μεγαλύτερη και δυσκολότερη.

Αυτή την επιτυχία της αντιμετώπισης του covid-19 πρέπει να την κεφαλαιοποιήσουμε και να αποτελέσει το συγκριτικό μας πλεονέκτημα για την μετά covid εποχή για τη βαριά μας βιομηχανία που δεν είναι άλλη από τον Τουρισμό.

Με συντονισμένες ενέργειες [ενημέρωση, καμπάνια, υγειονομικά πρωτόκολλα κ.λ.π] πρέπει να αναδειχθούμε και να επαναπροσδιοριστούμε ως ελκυστικός και ασφαλής προορισμός, ούτως ώστε να πάρουμε μεγαλύτερο κομμάτι από την φετινή μικρή τουριστική πίτα.

Επαναλάβαμε τις προτάσεις που έχουμε στείλει στα αρμόδια Υπουργεία για την αντιμετώπιση των δυσκολιών που θα αντιμετωπίσουν οι επιχειρήσεις μετά το Lock down.

Σταθήκαμε στο πρόβλημα της ρευστότητας το οποίο πρέπει να αντιμετωπισθεί για να μην υπάρξουν λουκέτα.

Στην επιδότηση της εργασίας για να έχουμε όσο το δυνατό λιγότερους ανέργους.

Στις μειώσεις ΦΠΑ και φορολογικών συντελεστών

Τονίσαμε ιδιαίτερα το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις της εστίασης, καθιστώντας στην ουσία ασύμφορη τη λειτουργία τους λόγω των προτεινόμενων μέτρων επαναλειτουργίας και ζητήσαμε να επικαιροποιηθούν προς το ελαστικότερο ανάλογα με την εξέλιξη της πανδημίας πάντα με γνώμονα την προάσπιση της δημόσιας υγείας.

Επίσης σαν κατ' εξοχήν τουριστικός προορισμός αναδείξαμε τα ιδιαίτερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εποχιακές επιχειρήσεις οι οποίες χρήζουν ιδιαίτερης μέριμνας λόγω του ότι εξαρτώνται αποκλειστικά και μόνο από τη πορεία του Τουρισμού.

Αποστείλαμε και εγγράφως όλα τα αιτήματα και τις προτάσεις των επαγγελματικών φορέων του νησιού όπως μας υποβλήθηκαν.

Σε γενικές γραμμές επικοινωνήσαμε την αγωνία και τον προβληματισμό των επιχειρήσεων για την επόμενη μέρα και ζητήσαμε να συνεχιστεί και να γίνει συχνότερη η επικοινωνία και η διαβούλευση για τα μέτρα στήριξης των επιχειρήσεων, καθιστώντας με αυτό το τρόπο τα Επιμελητήρια κοινωνικό εταίρο, ουσιαστικό συνομιλητή και πραγματικό σύμβουλο της πολιτείας, όπως είναι και ο ρόλος τους εκ του Νόμου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π.ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

